d 13.09.18

8|31

. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

rdentlich.
ne Rechenwege missen bei
tandig gekirzt und falls mégli

- Arbeite zii
- Schreibe

Aufgabe eiten (Langen, Flache (6P)
a) indm b) in m*:
c) indm d) indm:
e) inm f) in km*
Aufgabe reieck und Parallelogr (3+6 P)
a) Ein Dr enldnge a= 0,12 m und
Berech des Dreiecks.
b) Ein Pa zt folgende MaRe: Seit inhalt
Ap =1 Berechne die Héhe h,
Aufgabe (5P)
Die Kunst leine Wand
(siehe re osaiksteinen
gestalten. cht etwa fur
50 dm?. B ngen
Mosaikst n muss
(Die ul)

Aufgabe (3P)
Eine qua olumen 48 dm?®. Gib dr eiten fur
die Malde n alle drei Kantenlénge en.
Aufgabe (5P)
Die bei ei bgeregnete Wassermen eit ,Liter
pro Quad e hoch steht das Wasse n
Schwimm he 12 m? und der Héhe n leer
war, wen er gefallen sind? (Antw

rbeitungszeit: 45 Minu

kte)
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Aufgabe eiten (Langen, Flache (6P)
a) 1m?= b) 23 ha=2,1 m?
c) 34m dm® d) 123,4 mm
e) 6,34 2=6340 000 mm® f) 1357 km?
Aufgabe reieck und Parallelogr (3+6 P)
a) A, =% m-0,8dm=7-12cm-8¢
0,12mu
b) Héhe h
Ap =
19,2 NR:
h, =
Seitenl
u=
25
25
Also
Also
Aufgabe (5P)
Flachenin
A=1-(a -2,5m=2-25m-2,5m 312,5dm’
5
Anzahl d - 50 dm® = 6,25
Also mus n Packungen
besorgen
Aufgabe (3P)
Fur das rmel: V... =l-b-h
Drei Mégl ,b=3dm, h=8dm =8)
,b=4dm,h=6dm =06)
,b=4dm,h=4dm 2=4)
Weitere b=5dm, h=4,8dm 0=4,38)
m,b=4dm, h=4,8dm :10=4,8)
,b=24dm,h=2dm 124 =2)
Anmerku
— Bei blo Werte spricht man nicht ichkeiten
fur die den die beiden Méglich h=6dm
und | = nicht als verschieden g
— Man ka ehen: Man gibt zwei L& ie dritte
passen eiten weggelassen werd h den
Ergebni
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Aufgabe
Weil die

360 dm?®

braucht.
nétig sind

Méglicher
0

Note

(5P)

tragt und 11=1 dm? gil in
360 dm®.
b-h. Aber hier ist die H6 ndern
och gesucht.

_ 36 123 _

=1209dM = 1355dm =4

hoch.

klrzer und einfacher, w ,30 Liter
lIt sich einen Wirfel mit

30 Liter, also 30 dm® W It fur das
s030dm®=1m-1m-h

m?2-h

:1m?=0,03m=3cm

en fir die MalRe des Be rwendet
ng eher umstandlich ist, aben

ich dann leichter die Sit weil

tun hat, in denen mehr , als man
tscheiden, welche Grofy n wirklich
1,5 bis 15155 bis 1 bis 28
4 3 1
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